



经过几个月紧锣密鼓的筹备,9月1日,网上金融博览会正式上线了。“将金博会搬上网,使之成为一个永不间断的金融企业展示、服务、销售的综合平台,从而将一个短短几天的金博会延伸为一个金融机构能时刻与投资者互动、交流的窗口。”本届金博会组委会的专家昨日表示。

■记者 侯小娟

今天起,网上金博会正式上线

永不谢幕的金博会

9月16日-18日,湖南省第二届金融博览会在长沙红星国际会展中心盛大上演,届时各大金融机构将齐聚一堂,向市民展示各自的风采。金博会组委会专家告诉记者:“在这里,市民能够迅速、全面地了解与金博会相关的各类活动信息。”

据悉,网上金博会开辟了焦点资讯、新闻播报、金融丽人、理财达人、精彩瞬间等栏目,市民可以在这里了解金博会的最新动态、欣赏各家金融机构的风采、以及学习有用的理财方法。

据了解,最耐看的“金融丽人”栏目将给市民展示湖南各大金融机构美貌与智慧并存的美女理财师;此外,市民可以通过“理财达人”栏目,学习更多、更有效、更赚钱的理财方式。

记者了解到,从金博会预热到正式开幕,和金博会相关的各类信息都会以最快的速度展示在网上金博会上。以市民关注度相当高的罗杰斯“掘金中国·发现湖南”投资高峰论坛为例,该活动的进展、罗杰斯来长之后的行程、在金博会发

表的精彩观点,乃至他对湖湘风土人情的看法等等,都会在此即时更新,让市民在家也能逛金博会。

本土金融机构的展示平台

“鉴于实体金博会终会有谢幕的一天,所以我们开通了网上金博会。”金博会组委会专家表示,网上金博会的另外一大亮点就是,“它不会因为金博会的落幕而落幕。”

据了解,网上金博会为所有参展金融机构开通了可以自主操作的二级页面。

本土金融机构将通过“焦点新闻”、“风采展示”、“金融精英”、“产品超市”这些栏目,展示金融企业文化,宣传企业形象和产品。

而“理财课堂”、“互动专区”、“理财圈”、“高管连线”等栏目,可以促进金融企业与客户之间的沟通、交流。在这里,市民可以通过网络与理财师面对面的交流、可以直接和各家金融机构的高管直接对话,从单纯的业务咨询与办理,转为有人情味、有本土气息的全方位客户关系管理平台。



网上金博会网址: <http://jhb.voc.com.cn/>
如果您对网上金博会有更多的建议与看法,可致电0731-84329965

三湘玩家备足好玩的问题,要策晕投资骑士



“能够与这位老背包客会面,是我一生的梦想。”吃着鱼冻子、品味着自己一手打造的产自贵州茅台镇的“玩酒”,谈起即将到来长沙的投资大师吉姆·罗杰斯,三湘玩家罗奇眼中满是期盼。

不过好玩的罗奇不会规规矩矩等着与这位投资大师见面,“我会给他一个惊喜。”说这话时,罗奇的眼中正是他每次一时兴起的率性。

他俩都行走20万公里

一个两次环游地球,创造吉尼斯世界纪录,行程20万公里;一个跑遍全中国,历时5年,行程20万公里。这两个20万公里,分别属于罗杰斯与罗奇。尽管两人一个是著名投资大师,叱咤国际资本市场;一个是三湘玩家,资产不过是立足于长沙中山路四维商城,但两人的冒险精神毫无二致。

罗杰斯在环游世界的行程中,穿越了无数蛮荒之地,其中包括撒哈拉大沙漠这样的生命绝境。“罗杰斯当年出发的时候37岁,我5年前开始游历全中国时,也不过39岁。”罗奇认为,在探险猎奇方面,自己与罗杰斯不相上下。

在罗布泊打高尔夫,在珠峰大本营与珠峰对饮,这些惊人豪举,在罗奇看来不过是一时兴起。与他同去罗布泊的高尔夫职业球手孔维海回忆起当天出发的情景,“当天上午还在长沙的高尔夫球场打球,下午就说要去罗布泊,第二天带了1200个高尔夫球就出发,等到了罗布泊挥杆打球的时候,我才回过神来:真的到这个无人区了。”

他俩都拿命去玩

在罗布泊经历的种种凶险以及此前



罗奇(左)在罗布泊湖心打高尔夫。记者 武席同(翻拍)

此后的一次次死里逃生,让罗奇对人生与财富有了更多不一样的认识。

“这5年我是拿命在玩。”楼兰古城中迷路、汽车陷进沙坑、贵州苗乡路上翻车,这些意外都是死神对罗奇的试探,不过他并不以为意,继续我行我素。

同样罗杰斯的环球之旅也凶险遍布,女朋友多次出车祸、途经战乱之地、撒哈拉大沙漠的孤独穿行,但这些危险同样未让罗杰斯放弃他的旅行。

他俩都收获了别样人生

“我去旅行,就是为了看天上最干净的云,听沙漠几大的风。”罗奇认为,生活不只是为了赚越来越多的银子。尽管罗奇早在上世纪90年代就成了千万富翁,但他却天天琢磨一些“不务正业”的事:扶危济困、交朋结友,更让他痴迷不已的是怎么玩得有趣味、有格调。好玩的时候,罗奇放下一切生意,不管不顾,潇洒到极致。

同样,罗杰斯离开如日中天的量子

基金时,首先想到的也不是如何迅速把事业做大,而是抛下一切,进行了一场历时22个月的环球之旅。

罗奇评价道,“财富赚不尽,生活要继续。罗杰斯在金融业拼了那么多年,最后发现有梦想就要去尝试。旅行,让我们收获不一样的人生际遇!”

对于这样一位与自己心灵相通的探险“同路人”,罗奇对于罗杰斯的到来充满了期待,“罗杰斯两次环游世界,什么没见过。这次来湖南我就要让他见一见与众不同的湖南人,让他感受一下湖南的热情。”说到这里,罗奇狡黠一笑,“我还有好多好玩的问题策策他。”

■记者 李庆钢

罗杰斯环球旅行中发现的投资机会



● 奥地利

1984年,外界极少关注的奥地利股市暴跌到1961年的一半时,罗杰斯大量购买了奥地利企业的股票、债券。第二年,奥地利股市指数暴涨了145%,罗杰斯被冠以“奥地利股市之父”。

● 德国

罗杰斯发现,从1961年一直到1982年,德国股市从来没有出现过多头市场,完全无视21年来德国经济的蓬勃发展。1982年,他开始分批买入德国股票,1985年与1986年分批出仓,获得3倍利润。

● 韩国

罗杰斯发现韩国在实行计划生育后,出现了生男孩而不生女孩的现象。他凭历史经验断言占韩国劳动人口40%的女性将来必定倍感自信。尤其在性方面,女性的自主权将增强。据此,罗杰斯买下了三只在韩国行将倒闭的生产避孕药的企业股票,获利不菲。

● 中国上海

1999年,罗杰斯发现中国B股股指已从高位下跌85%,考虑到中国的惊人潜力,他预计如果政府有鼓励投资B股的政策出台,B股将大涨。至今B股指数已至少是当时指数的七倍。

● 非洲博茨瓦纳

罗杰斯发现博茨瓦纳到处是高级轿车,当地货币可以自由兑换,国家有三年的外汇储备,政府预算和外贸都是顺差,而股票市场只有7名职员和7只股票,股价很低还有现金红利。罗杰斯当即购买全部股票,并委托经纪人买下以后上市的每一只股票。2002年,博茨瓦纳被《商业周刊》评为10年来增长最快的国家。

